

开心农场蔬果分给社区长者

团顺德区委近90名团干及义工联骨干到丹灶镇交流特色项目建设情况

7月3日上午,共青团南海区委员会书记骆智勇,丹灶镇党委委员、团镇委书记梁耀智陪同共青团顺德区委员会书记曾帆等一行约90人前往丹灶镇特色志愿服务品牌基地参观交流。共青团丹灶镇委员会向团顺德区委展示了塍心村“公益菜篮 开心农场”项目、金宁广场志愿V站、金宁社区志愿服务队等工作情况,共青团顺德区委员会对丹灶镇内特色项目品牌的建设点赞。

交流团参观了塍心村的“公益菜篮 开心农场”,看到身穿红马甲的志愿者正拿着锄头在农场里施肥、翻土,农场旁有新鲜的蔬菜瓜果任意品尝。“这些玉米、黄皮、百香果都是开心农场的出品,社区志愿者们一耕一锄种植出来的。”塍心村开心农场相关负责人黎培和介绍,开心农场从志愿者骨干开荒至今,已经发展培养了87名志愿服务团队。志愿者分组定期到开心农场种植蔬菜瓜果,所得成果分享给社区内独居长者,义卖蔬菜瓜果所筹得资金为慈善资金帮助需



团顺德区委到塍心社区开心农场参观。

要关爱的群体。每逢节假日志愿者们还会到独居老人家中做上一顿美味佳肴,与老人围坐一起吃饭。“关系融洽之后,社区中很多小事情都可以在沟通交流中了解,再进一步跟进处理。”黎培和说。

团顺德区委书记曾帆听

了介绍之后,对开心农场的运营架构表示认可,并让团顺德区委青年团员们与塍心村的志愿者进行沟通交流。曾帆表示,党建引领下农场运营和户联系结合起来,切实联系了基层群众,与村民保持良好的互动和沟通,能

更好的解决基层治理问题。

随后,交流团来到金宁广场志愿V站了解其运营情况,对于志愿V站定时定期开展义诊、义修、亲子互动等活动表示肯定。

撰文/摄影 吴玮琛
通讯员 白敏婷

安全生产培训班 提升安监人员专业技能

6月29日上午,丹灶镇举行了2018年乡镇安全生产监督检查员培训班,各部门、各职能部门、各村居安全生产监督检查员约200多人参加。

当日,丹灶镇安监局局长李发全强调,全体参训人员要坚持廉洁执法,确保生产安全和队伍安全两不误、两促进,为全镇经济的安全稳定发展提供有力保障。

本次培训邀请了佛山市曙光培训学校余高鑫老师讲课。老师向与会人员讲解《安全生产法》、《广东省安全生产条例》等安全生产相关法律法规知识。

此次业务培训进一步提高乡镇安全生产监察人员的安全生产知识和安全管理业务能力,确保在安全生产“一岗双责”和属地管理机制下,各相关单位相关负有安全生产管理职责的工作人员掌握必要的安全生产管理知识和技能。

撰文/陈雅静

“佛山功夫角”进丹灶 各路武术爱好者会师

7月1日上午,由南海区文化体育局主办,丹灶镇宣传文体办协办,南海区武术协会承办的“佛山功夫角”之丹灶专场在丹灶文化广场举办,各路武术爱好者轮番上阵,登台献技。

首先出场的是威鹏醒狮武术馆带来的开场醒狮暖场表演,鼓声锣声不绝于耳。随后的武术展示中,先后有陈家沟陈炳国际太极院佛山健盈分院、劳永亮尚武体育馆、关氏咏春拳馆等,分别展示了自己武馆的特色武术,让观众更加了解中国武术。

“我一大早就专门赶过来看这场武术表演。”市民梁先生告诉记者,他从小就热爱武术,觉得练习武术不仅能强身健体,还能使观看的人精神振奋,充满力量。

“本次活动给广大的功夫爱好者一个更加广泛的平台切磋交流,同时加入了更多的传统武术元素,让更多武馆、更多层面的人群融入本次活动。”丹灶镇宣传文体办副主任麦永权介绍,活动改变过去单一的舞台套路表演形式,增加各种与功夫相关的元素和体验时间,吸引更多市民、游客前来参与。

撰文/陈雅静 通讯员 李伟文
图由丹灶镇摄影协会提供



现场聚集了不少武术爱好者。

西岸村建“呼爱站” 激励村民参与志愿服务

6月30日上午,西岸村志愿时超市“呼爱站”启动仪式暨志愿者表彰大会举行,以积分兑换的方式,激励群众参与志愿服务,完善了志愿者激励评选机制。

当日,创益中心副主任林秀珠、丹灶镇妇联专干李燕梅和西岸村党支部书记何镜炬等嘉宾上台,共同启动了西岸村志愿时超市“呼爱站”。现场还为“伴晚霞”志愿新星进行了颁奖,进一步增强了志愿者的荣誉感和使命感。

现场除了精彩的表演,还设置了防登革热、扫黑除恶宣传摊位和慈善义卖,各个摊位人头涌动……晚霞志愿新星为慈善义卖摊位提前制作了酱油鸡脚、咖喱鱼蛋、钵仔糕以及美味雪花酥等,现场爱心人士不断称赞志愿者的烹饪功夫。现场合计筹得



志愿者表彰仪式。

爱心善款372.5元,由西岸村委悉数转入南海慈善会的账户。

本次“呼爱站”启动仪式暨志愿者表彰大会一方面增

加了志愿者间的交流沟通,增强了志愿者服务队的凝聚力;另一方面激励了志愿者们继续发扬无私奉献精神,促使西岸村形成友爱互助的

氛围,增加村民的幸福感,促进村居和谐稳定。

撰文/陈雅静
通讯员 陆晓怡
图由通讯员提供